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Ata de Reunião conjunta da Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, 

Justiça e Redação e da Comissão de

Aos nove dias do mês de dezembro de 2021, às 18h, reuniram
Municipal os vereadores Norival Freitas Alkmin, Marcus Vinicius de Oliveira Costa e José 
Carlos Rodrigues, membros da Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, 
Legislação, Justiça e Redação (CFOTCLJR). Na mesma ocasião, a Comissão de Saúde também 
se fez presente, representada pelos vereadores Antônio Luciano da Silva, Norival Freitas 
Alkmin e pela vereadora Ritieli Aparecida Graciano Rodrigues. 

Deu-se início à reunião com a

1) As Comissões votaram
emitiram parecer conjunto favorável.

2) A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
(CFOTCLJR) votou 
descumprimento a Lei Complementar Federal 173/2020. 

3) A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
(CFOTCLJR) votou favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Ordinár
a emenda supressiva apresentada, se aprovada em plenário, e emitiu parecer favorável. 

4) A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
(CFOTCLJR) decidiu baixar diligências em relação ao Projeto de Lei Ordi
para apresentação de documentação exigida para regular tramitação e informações 
complementares. 

5) A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
(CFOTCLJR) decidiu baixar diligências em relação ao Projeto de
para apresentação de documentação exigida para regular tramitação.
 
 

Nada mais havendo a tratar, às 19h deu
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José Carlos Rodrigues 
Membro da CFOTCLJR 

 

    Marcus Vinícius de Oliveira Costa
Membro da CFOTCLJR
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Ata de Reunião conjunta da Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, 

Justiça e Redação e da Comissão de Saúde. 

 

dias do mês de dezembro de 2021, às 18h, reuniram-se na sede desta Câmara 
Municipal os vereadores Norival Freitas Alkmin, Marcus Vinicius de Oliveira Costa e José 
Carlos Rodrigues, membros da Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, 

ustiça e Redação (CFOTCLJR). Na mesma ocasião, a Comissão de Saúde também 
se fez presente, representada pelos vereadores Antônio Luciano da Silva, Norival Freitas 
Alkmin e pela vereadora Ritieli Aparecida Graciano Rodrigues.  

se início à reunião com as seguintes atividades: 

s Comissões votaram favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei 
emitiram parecer conjunto favorável. 

A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
votou pelo arquivamento do Projeto de Lei Ordinária 16

descumprimento a Lei Complementar Federal 173/2020.  

A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
(CFOTCLJR) votou favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Ordinár
a emenda supressiva apresentada, se aprovada em plenário, e emitiu parecer favorável. 

A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
(CFOTCLJR) decidiu baixar diligências em relação ao Projeto de Lei Ordi
para apresentação de documentação exigida para regular tramitação e informações 

A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
(CFOTCLJR) decidiu baixar diligências em relação ao Projeto de 
para apresentação de documentação exigida para regular tramitação.

Nada mais havendo a tratar, às 19h deu-se por encerrada a reunião. 
 

 
 

Municipal de Delfim Moreira, 09 de dezembro de 2021.

Marcus Vinícius de Oliveira Costa 
Membro da CFOTCLJR 

     Norival Freitas Alkmin
      Presidente da CFOTCLJR
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Ata de Reunião conjunta da Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação,  

se na sede desta Câmara 
Municipal os vereadores Norival Freitas Alkmin, Marcus Vinicius de Oliveira Costa e José 
Carlos Rodrigues, membros da Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, 

ustiça e Redação (CFOTCLJR). Na mesma ocasião, a Comissão de Saúde também 
se fez presente, representada pelos vereadores Antônio Luciano da Silva, Norival Freitas 

o do Projeto de Lei Ordinária 13/2021, e 

A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
uivamento do Projeto de Lei Ordinária 16/2021, por 

A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
(CFOTCLJR) votou favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei Ordinária 14/2021 com 
a emenda supressiva apresentada, se aprovada em plenário, e emitiu parecer favorável.  

A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
(CFOTCLJR) decidiu baixar diligências em relação ao Projeto de Lei Ordinária 15/2021, 
para apresentação de documentação exigida para regular tramitação e informações 

A Comissão de Finanças, Orçamento, Tomada de Contas, Legislação, Justiça e Redação 
 Lei Ordinária 21/2021, 

para apresentação de documentação exigida para regular tramitação. 

de dezembro de 2021. 

Norival Freitas Alkmin 
Presidente da CFOTCLJR 
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